




















 

 

 Povzetek analize anket o zadovoljstvu udeležencev izobraževalnih programov 2023/2024 

1. Program OŠ za odrasle 

Anketo je izpolnilo 5 od 34 udeležencev. Večina je zadovoljna s prostori in opremo, vendar se je izkazalo 
nezadovoljstvo pri trditvi, da prostor spodbuja k učenju. Predavatelji so bili ocenjeni pretežno pozitivno, vendar so 
anketiranci izpostavili težave s točnostjo, motivacijo udeležencev s strani predavatelja in dostopnostjo do dodatnih 
informacij. Vsi predavatelji večkrat izpostavijo možnost dodatne pomoči preko e-pošte ali Teams-ev za katero pa 
se udeleženci ne odločijo pogosto. Informacije o programih večinoma pridobivajo prek e-pošte in družbenih omrežij, 
dostopnost informacij pa je ocenjena kot ustrezna. 

2. Srednješolski programi 

Anketo je izpolnilo 16 udeležencev. Prostori in oprema so večinoma ocenjeni kot ustrezni, a bi lahko bili bolj 
prilagojeni učenju. Udeleženci so v veliki meri zadovoljni s predavatelji in organizacijo programov. Informacije o 
programih najpogosteje spremljajo prek e-pošte, družbenih omrežij in spletne strani LUK. Večina meni, da so 
informacije dovolj dostopne. Gradivo je bilo strokovno ustrezno, dovolj obširno, je omogočalo samostojno učenje, 
bilo je dobro pripravljeno, pregledno in uporabno. Srednješolski program, ki ga opravljajo, je po mnenju 
anketirancev koristen in omogoča uporabna znanja, je primerno dolg, vsebinsko ustreza njihovim pričakovanjem in 
je časovno ustrezno izpeljan. 

3. Univerza za starejše 

6 izvajalcev je v izobraževalnem letu 2023/2024 v programu Univerza za starejše izvedlo 15 tečajev (9 tečajev 

angleščine, 3 tečaji italijanščine, 1 tečaj španščine, 1 tečaj umetnostne zgodovine in 1 tečaj latinskoameriških 

plesov za posameznike) v Univerzi za starejše. Izvedenih je bilo 778 izobraževalnih ur. Vseh tečajev skupaj se je 

udeležilo 112 udeležencev. Anketa o zadovoljstvu udeležencev je bila vsem poslana po elektronski pošti, rešilo jo 

je 63 udeležencev. Večina je zadovoljna s prostori, opremo in predavatelji, nekaj nezadovoljstva pa je bilo 

izraženega pri trditvi, da prostor spodbuja udeležence k učenju. Informacije o programih spremljajo predvsem prek 

e-pošte in tiskovin, manj pa prek družbenih omrežij. Gradivo je bilo večinoma dobro pripravljeno, 9 udeležencev pa 

s pripravljenim gradivom ni bilo zadovoljnih. Udeleženci ocenjujejo, da je tečaj časovno ustrezen, primerno dolg, 

vsebinsko ustreza njihovim pričakovanjem, je zanje koristen in omogoča uporabna znanja. V komentarjih so 

udeleženci izrazili predvsem zadovoljstvo s predavatelji. 

 

4. Program "KR za starejše" 

4 izvajalci so v izobraževalnem letu 2023/2024 v programu KR ZA starejše izvedli 29 tečajev (18 tečajev za dvig 

digitalne pismenosti starejših, 7 tečajev Tehnike pomnjenja in urjenje spomina (4 osnovni in 3 nadaljevalni), 2 tečaja 

Slikanje – uvod v likovno govorico (osnovni in nadaljevalni) in 2 tečaja Spoznajmo osnove aromaterapije. Izvedenih 

je bilo 407 izobraževalnih ur. Vseh tečajev skupaj se je udeležilo 238 udeležencev. Anketa o zadovoljstvu 

udeležencev jim je bila poslana po elektronski pošti, rešilo jo je 49 udeležencev. Prostori in oprema so bili ocenjeni 

kot ustrezni, le manjši del anketirancev je izrazil nezadovoljstvo z osvetlitvijo in IKT-opremo. Predavatelji so prejeli 

dobre ocene, predlagano pa je bilo izvajanje ločenih tečajev glede na predznanje. Gradivo na nekaterih tečajih ni 

bilo na voljo, kar so udeleženci izpostavili kot pomanjkljivost. O programih, dejavnostih in aktivnostih LUK je 

udeležence najbolj učinkovito obveščati preko e-pošte, objavljati informacije na spletni strani LUK ter v zloženkah, 

saj na te načine najbolj pogosto in v največjem deležu spremljajo informacije. 

 

 



 

 

5. Strokovna usposabljanja 

Anketo je rešilo 28 udeležencev. Organizacija programov in prostori so bili ocenjeni kot ustrezni. Informacije o 
programih najpogosteje pridobivajo prek spletne strani, družbenih omrežij in e-pošte. Predavatelji so bili ocenjeni 
kot strokovni, organizirani in motivacijski. Programi so ustrezali pričakovanjem udeležencev, izobraževanje pa je 
bilo ocenjeno kot koristno in uporabno. Gradivo, ki so ga uporabljali, je bilo dobro pripravljeno, pregledno in 
uporabno, strokovno ustrezno, dovolj obširno in je omogočalo samostojno učenje. Udeleženci so pohvalili način 
dela v skupini, izpeljavo programa ter strokovnost predavateljev in poudarili, da so pridobili veliko novega znanja, 
nasvetov in pomoči pri pridobitvi ustrezne izobrazbe. 

6. Začetna integracija priseljencev 

Anketo je rešilo 135 udeležencev. Večina je zadovoljna s prostori in organizacijo programov. Informacije spremljajo 
predvsem prek spletne strani in družbenih omrežij. Predavatelji so ocenjeni kot strokovni, gradivo pa je bilo 
ustrezno. Program je po mnenju udeležencev pripravljen strokovno in razumljivo, časovno ustrezno izpeljan, 
vsebinsko ustreza njihovim pričakovanjem, koristen in omogoča uporabna znanja.  

7. Računalniški tečaji ZRSZ 

Anketo je rešilo 61 udeležencev. Prostori in oprema so ocenjeni kot ustrezni. Predavatelj je bil zelo pozitivno 
ocenjen, predvsem zaradi strokovnosti in prijaznosti. Gradivo, ki so ga uporabljali, je bilo dobro pripravljeno, 
pregledno in uporabno, dovolj obširno in je omogočalo samostojno učenje. Udeleženci so bili zadovoljni s 
programom in gradivom, pri čemer so izpostavili željo po več podobnih tečajih. 

8. Svetovalna dejavnost v izobraževanju odraslih 

Anketo je izpolnilo 65 svetovancev. Večina se je udeležila svetovanja zaradi vključitve v tečaj ali pridobitve 
izobrazbe. Informacije so najpogosteje pridobili neposredno od svetovalcev ali prek neformalne socialne mreže. 
Svetovalna storitev je bila ocenjena kot kakovostna. Svetovanci se ne odločajo sami za obisk svetovalnega 
središča. Udeležijo se, če jih nagovori svetovalec, če jim svetovanje priporočajo znanci in prijatelji oziroma jih napoti 
ena od organizacij. Več kot polovica svetovancev je odgovorilo, da jih je svetovalka seznanila z možnostmi za 
opravljanje izpita iz znanja slovenščine na različnih ravneh, domnevamo, da je največ svetovancev, ki so odgovorili 
na vprašalnik bilo tujcev, ki so se zanimali za tečaj ali izpit iz znanja slovenščine. 

Sklepi: 

• Prostori in oprema: Večina udeležencev je zadovoljnih, vendar je bilo večkrat označeno da bi prostori 
lahko bolje spodbujali k učenju (npr. motivacijski plakati). 

• Informiranje udeležencev: E-pošta in spletna stran LUK sta najpogostejša vira informacij. Priporočljivo 
bi bilo okrepiti informiranje o možnosti samostojnega učenja v Središču za samostojno učenje. 

• Predavatelji: Večina jih je bila visoko ocenjenih  pri vprašanju o strokovnosti in motiviranju udeležencev. 
Pri nekaj predavateljih je bilo izpostavljeno zamujanje, organizatorji izobraževanja so jih že opozorili in jim 
predlagali, da zamaknejo predavanja na kasnejšo uro. 

• Gradivo: Na splošno je bilo ocenjeno kot ustrezno, vendar so bile pri določenih programih izpostavljene 
pomanjkljivosti (predvsem pri digitalnih tečajih in KR za starejše). 

• Dostopnost informacij: Večina udeležencev meni, da so informacije dobro dostopne preko spletne strani 
LUK, zloženk in e-pošte, manj sledijo  družbenim omrežjem in oglasom na radijih. 

Na podlagi teh ugotovitev bi bilo smiselno izboljšati vizualno podobo učnih prostorov, dodatno promovirati 
samostojno učenje, posodobiti gradivo v določenih programih in okrepiti informiranje prek osebnega stika s 
svetovalci. 

Pripravila: Mojca Rozman, svetovalka za kakovost 


